

# 河津市市场监督管理局联合市综合检验检测中心 开展计量知识科普宣传活动



5月20日是第24个世界计量日。为推进计量标准统一,支撑国家战略、服务产业发展,促进科技进步和增进民生福祉,5月19日,河津市市场监

管理局和河津市综合检验检测中心联合举办了主题为“测量支撑全球粮食体系”“计量助力中国式现代化”计量知识科普宣传活动。

在市龙门广场悬挂了活动主题标语,设立了宣传咨询台和咨询服务台,活动中工作人员积极向过往群众介绍“5.20世界计量日”相关内容,散发计量知识传单,科普验配眼镜、购买家用血压仪要注意什么,家用电表在哪里检,如何发现作弊电子秤,乘出租车或机动车加油时如何防止被宰等诸多生活小常识,增长群众的计量知识。当日活动现场接受群众咨询20余人次,散发传单300余份。

活动结束后,河津市市场监督管理局工作人员先后到市东星商场地下超市、城北市场等经营场所对经营户在使用的各种秤进行检查和检测,对发现过期没有检验的电子秤要求立即停止使用,并督促

进行检验。

同日市综合检验检测中心向群众开放服务,对有要求检验家用物品的群众提供免费检验服务。同时通过电视、户外电子屏等媒体手段宣传“5·20世界计量日”的世界主题和中国主题,加大宣传效果,营造活动氛围。

通过宣传活动,进一步提高了群众对计量的认知和计量意识,生活中自觉利用学到的计量知识维护自身权利不受侵害,同时引导经营者诚信经营,公平交易,营造健康和谐的市场环境,对促进该市经济高质量发展,助力中国式现代化起到积极的作用。

(组稿 席建军 通讯员 张挺峰)

# 芮城县古魏镇 召开安全生产隐患排查整治工作会议

近日,芮城县古魏镇召开安全生产隐患排查整治工作会议,古魏镇全体机关干部、各村主干、镇直单位负责人共计117人参加,会议由镇党委副书记杨庆主持。

镇长杨长胜传达了省市县关于安全生产工作的会议精神,分析当前安全生产形势,结合古魏实际,对各级干部提出三点要求:一是要认真负责,做好行业监管、督查排查等工作;二要担当作为,对本土企业、大型商超、日间照料、电焊、修理铺等人员密集场所,必须不讲情面不留余地,加大排查整顿和处罚力度;三是做好宣传,对三轮车载人、电动车充电等等安全知识进行广泛宣传、常教育,确保全镇安全形势持续稳定。

镇党委书记景放强调,全镇干部一要提高政治站位,紧绷安全之弦;二要进一步摸清底数,开展全方位、全覆盖式检查并建立台账;三要树立结果导向,落实闭环整改措施;四要压紧压实责任链条,强化追责问责力度,合力做好安全生产工作,确保该镇形势持续安全稳定。

(组稿 席建军 通讯员 徐涵林 许昊)

本报讯(记者 白金 赵江芳)5月21日是第33个“全国助残日”,今年“全国助残日”的主题是“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展。”为大力弘扬志愿服务精神,传承中华民族扶残助残传统美德,营造关爱残疾人的良好氛围。在第33个“全国助残日”来临之际,5月19日,阳曲县商贸新街社区组织志愿者开展了“关爱残疾人 温暖人心”志愿服务活动。

活动中,志愿者每到一户残疾人家中,都会和他们热心交谈,耐心地询问他们的身体情况,细心聆听他们在生活、工作、学习等各方面的困难,鼓励他们热爱生活,多多注意身体,有什么困难及时与社区联系。在孙大爷家中,社区志愿者们有的陪孙大爷聊天,有的帮孙大爷收拾院子,不一会儿,小院变得干净整洁。孙大爷笑嘻嘻地说:“这样的关心送到我们心坎里了,平时也特别感谢政府,感谢社区对我们的帮助。”

声声问候,句句关心。温暖

# 阳曲商贸新街社区志愿者 关爱社区残疾人 弘扬扶残助残美德



了这些残疾人的心。通过此次

活动,不仅增进了社区与残疾人的联系,更是用实际行动去

尊重、关心和帮助他们。接下来,商贸新街社区将努力为辖区残疾人办实事,解难题,把惠民政策落到实处,不断提高辖区残疾人的获得感、幸福感和安全感。

(组稿 席建军)

# 万荣县通化镇 第七届樱桃采摘文化节启动

乡村振兴正当时,通化樱桃别样红。5月19日,万荣县通化镇第七届樱桃采摘文化节在该县国家现代农业产业园启动。

近年来,该县通化镇以国家现代农业产业园建设为依托,以乡村振兴为目标,以发展特优高效农业为抓手,以樱桃采摘节为切入点,以节为媒,以节会友,以节招商、以节促农,因地制宜持续优化特色产业布局,稳步推进农业现代化建设,做强特色产业,走出了一条集种植采摘、休闲观光、产业服务、新品种培育、文化交流为一体的“农文旅”融合发展新模式,促进农业增效,实现农民增收。

在当天的活动现场,不仅有丰富的群众文化活动、特色美食小吃和田园趣味游玩,还有依托通化镇产业特色推出的农特产品展和围绕“三王”(王通、王绩、王勃)文化打造的“梦回大唐·文化沉浸体验”“科技助农·农业技术服务”“嗨购樱桃·电商直播销售”“浪漫诗海·古诗词灯光体验”“遇见三王·《千古三王》情景剧展演”等丰盛的文化大餐,让游客在体验田园采摘快乐的同时,也让游客感受到了浓浓的文化氛围。

据悉,此次活动将一直持续到5月28日,为期10天,期间还将推出“短视频大赛、摄影大赛、器乐大赛”、樱你而来“5.20”情定樱园青年联谊会以及校园文化、送戏下乡、群众文化等各类文艺展演,进一步推动特色产业与文化、旅游业深度融合,为该县现代农业产业发展注入新活力。

# 浮山县教育体育局 召开学生资助政策宣传活动推进会暨资助业务能力提升培训会

本报讯(记者 郗艳 通讯员 赵容)学生资助是一项保民生、暖民心工程,为广泛宣传国家学生资助政策,推进资助育人工作走深走实,进一步提高资助政策群众知晓度、满意率,提升各学校、幼儿园资助工作人员的专业素养和业务能力,5月18日下午,浮山县教育体育局召开了“察民情、解民忧、暖民心”学生资助政策宣传活动推进会暨资助业务能力提升培训会。

资助组负责人柏丽宣读了临汾市教

育局《“察民情、解民忧、暖民心”学生资助政策宣传活动实施方案》,明确了宣传活动的的方式方法,对政策宣传工作提出具体要求,同时把宣传材料发放到各学校、幼儿园负责人手中,要求大家熟知政策,走进乡村、走进社区,把党和国家对家庭经济困难学生的关爱传递给千家万户。

柏丽从学生资助政策体系的构成和布局、该县目前执行的学生资助政策、我省的学生资助政策三方面对全体参会人员进行了培训,使参会人员对学生资助

工作有了更全面、更清晰、更深刻的认识,更加坚定了大家做好学生资助工作的信心和决心。

浮山县教体局将持续加强组织领导,加大政策宣传力度,优化服务精准资助,着力构建资助育人长效机制,努力打造一支热心关爱学生、育人情怀深厚、熟练掌握政策的资助工作队伍,为受助学生成长成才提供有力支持,确保每一名家庭经济困难学生都能享受政策、安心求学。

